
ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ = ΣΥΝΑΠΟΦΑΣΙΖΩ 
 

Οκτώβριος  2009: Παρατηρητήριο Δημοτών και Ειδικές Εκδηλώσεις 
Αγία Παρασκευή 7 και 12 Οκτωβρίου 2009 

 
 

Αγαπητέ Δημότη, Αγαπητέ Συμπολίτη. 
Πάψε να αναρωτιέσαι για αυτά που «γίνονται για εσένα, χωρίς εσένα..» 

Ιδού ο Δήμος, ιδού και ο (δημοκρατικός) Τρόπος: 
 
 

Η ‘Επιτροπή Τοπικής Δημοκρατίας και Διεθνών Συνεργασιών‘1 
 του Δήμου μας, σε καλεί στο..  

 
 
 

Πρώτο «Παρατηρητήριο Δημοτών» 
που θα γίνει στο αμφιθέατρο του Γυμνασίου, στην οδό Νεαπόλεως. 

Στις 7:30 μμ, την Δευτέρα 12 Οκτωβρίου 2009. 
 
  
 
Επίσης: Στο πλαίσιο του φετινού Παρατηρητηρίου  και σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Γκαίτε (Goethe )  
Και  το γερμανικό  «Λεωφορείο  της  Άμεσης  Δημοκρατίας»  στην Ελλάδα, σε καλεί στην πρώτη..    

 
 

Γιορτή Δημοκρατίας  
Στην Πλατεία Αγίας Παρασκευής στις 6:30 μμ 

Στο Πολιτιστικό Κέντρο «Σταύρος Κώτσης» (πρ. στρατόπεδο Σπυρούδη),  

Αμφότερα, την Τετάρτη 7 Οκτωβρίου, στις 8:00 μμ 
 

Η ‘Γιορτή Δημοκρατίας’ στις 7 Οκτωβρίου, θα είναι το ‘εισαγωγικό’ καλλιτεχνικό (και όχι 
μόνον) γεγονός, στο Παρατηρητήριο της Δευτέρας, 12 Οκτωβρίου. 

  
 

Πληροφορίες για τα δύο Γεγονότα 
 

Παρατηρητήριο Δημοτών (Δευτέρα 12 Οκτωβρίου):  
Συνέχεια της πετυχημένης πρώτης ανοικτής συνδιάσκεψης για Τοπική Δημοκρατία που 

τελέσθηκε στον ‘Δημόκριτο’ τον Ιούνιο. Με το πρώτο «Παρατηρητήριο», οι πολίτες καλούνται –για 

πρώτη φορά- να συνδιαμορφώσουν ερωτήματα και θέματα, που ο Δήμος θα βάλει σε ΤΟΠΙΚΑ 

ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑΤΑ, εμπλέκοντας, έτσι, ενεργά τους δημότες, στην διαδικασία λήψης αποφάσεων. 
 

Γιορτή Δημοκρατίας (λίγες μέρες πριν το Παρατηρητήριο – Τετάρτη 7 Οκτωβρίου) 

Στις 6:30 θα  αφιχθεί  το  γερμανικό  « Λεωφορείο  για  την  Άμεση  Δημοκρατία»  στην   πλατεία  

Αγίας  Παρασκευής  και  θα  παρουσιάσει μία εκφραστική παράσταση – happening που αποτελεί 

το  έργο  22 ετών της  Πρωτοβουλίας  αυτής, για τη  συνένωση  Τέχνης  και  Πολιτικής. Στην 

συνέχεια οι συντελεστές  του  θα  συνομιλήσουν  με  τους  πολίτες  της Αγίας Παρασκευής για  τις 

 δυνατότητες  της  Τοπικής  Δημοκρατίας, ενθαρρύνοντας  τη χρήση  τοπικών Δημοψηφισμάτων. 

Στις 08:00 το ‘Λεωφορείο’ θα υποστηρίξει τα εγκαίνια της Έκθεσης Ζωγραφικής’ στο Πνευματικό 
Κέντρο. 

                                   
1 Η Επιτροπή Τοπικής Δημοκρατίας και Διεθνών Συνεργασιών, αποτελείται από Ενεργούς Πολίτες και 
συνδημότες μας, και από μέλη του Δ.Σ. του Δήμου μας. 


